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（２－２）不便と感じる交通機関について 

≪問22で「１ ある」とお答えの方へ≫ 

問22－2 問22－1で回答した移動の目的地までは、現在はどのように移動していますか。 

（○は１つまで） 

※複数の交通手段を使っている場合は、最も不便と感じている交通手段を１つだけ選択し 

てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普段の生活で移動が不便と感じる場面がある方に、目的地までの移動で最も不便と感じる交

通機関をたずねたところ、「路線バス（乗合タクシー含む）」（28.7％）が最も高く、３割近くと

なっている。次いで、「自動車（自分で運転）」（19.1％）、「電車」（14.6％）、「自転車」（11.3％）、

「自動車（家族などの送迎）」（10.0％）、「徒歩」（6.5％）、「タクシー」（5.4％）と続いている。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「路線バス（乗合タクシー含む）」は女性が男性より9.0ポイント高くなっており、

「自動車（自分で運転）」は男性が女性より9.1ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「路線バス（乗合タクシー含む）」は女性60～69歳が５割を超え高くなって

いる。「自転車」は男性40～49歳で２割半ばと高くなっている。 

区別でみると、「路線バス（乗合タクシー含む）」は中央区で３割を超えて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電車

路線バス
（乗合タ
クシー含
む）

タクシー
病院や施
設などの
送迎バス

自動車
（自分で
運転）

自動車
（家族な
どの送
迎）

バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

n
全　　体 ( 460)

男　　性 ( 189)

女　　性 ( 250)

30歳未満 ( 15)

30～39歳 ( 18)

40～49歳 ( 29)

50～59歳 ( 30)

60～69歳 ( 33)

70歳以上 ( 64)

30歳未満 ( 33)

30～39歳 ( 32)

40～49歳 ( 25)

50～59歳 ( 42)

60～69歳 ( 33)

70歳以上 ( 84)

緑　　区 ( 123)

中 央 区 ( 186)

南　　区 ( 144)

性
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／
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／
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区
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15.3 25.0 9.0 
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0.0

11.1 11.1

0.7 1.4
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8.1 3.3 3.3

0.0

24.1 17.2 

3.4 0.0 

27.6 

3.4 0.0

24.1

0.0 0.0 0.0

24.2 33.3 

0.0 0.0 

18.2 12.1

0.0 3.0

9.1

0.0 0.0

3.1 

25.0 9.4 

0.0 

21.9 12.5

0.0

14.1 4.7 4.7 4.7

24.2 24.2 

0.0 3.0 

12.1 6.1

0.0

21.2 9.1

0.0 0.0

21.9 25.0 

0.0 0.0 

25.0 6.3

0.0

15.6 3.1

0.0

3.1

16.0 36.0 

0.0 0.0 

4.0 20.0

0.0

16.0 4.0 4.0

0.0

11.9 38.1 

0.0 0.0 

19.0 7.1

2.4

11.9 9.5

0.0 0.0

6.1 51.5 

0.0 0.0 
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0.0 0.0 0.0
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